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ΘΕΜΑ: Επί της έγκρισης Μνημονίου Συνεργασίας μεταξύ του Πανεπιστημίου Πατρών και του 
Ιδρύματος «Ανδρέας Μεντζελόπουλος»

Σχετ.: α) Οι διατάξεις του άρθρου 168 του ν. 4957/2022 (Α΄141) 
           β) Οι διατάξεις του άρθρου 111 του Εσωτερικού Κανονισμού του Πανεπιστημίου Πατρών 
               (ΦΕΚ 5468/14-9-2023 τ.Β΄)
           γ) Το από 22-11-2023 υπηρεσιακό σημείωμα της Προϊσταμένης της Διεύθυνσης Διοικητικών 
               Υπηρεσιών με τα συνημμένα
           δ) Το υπ’ αριθμ. 44723/6-7-2020 έγγραφο του Ιδρύματος «Ανδρέας Μεντζελόπουλος»
           ε) Το υπ’ αριθμ. 122779/20-11-2023 έγγραφο της ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ του Πανεπιστημίου Πατρών 
               (αρ. πρωτ. εισερχ. 89504/20-11-2023) με τα συνημμένα
         στ) Η υπ’ αριθμ. 63580/31-8-2023 απόφαση της υπ’ αριθμ. 222/31-8-2023 συνεδρίασης της 
               Συγκλήτου

         
Σας ενημερώνουμε ότι η Σύγκλητος, στην υπ’ αριθμ. 225/1.12.2023 συνεδρίασή της, αφού 

έλαβε υπόψη της τα ως άνω σχετικά, αποφάσισε ομόφωνα να ληφθεί υπόψη ως μονομερή δήλωση του 
δωρητή, η οποία προσυπογραφόμενη αποτελεί οιονεί μνημόνιο συνεργασίας μεταξύ του 
Πανεπιστημίου Πατρών και του δωρητή, καθόσον καθορίζει τη γνωστική περιοχή της επώνυμης 
έδρας, τη χρονική διάρκεια της λειτουργίας της, το ύψος της δωρεάς και τα προσόντα του επιστήμονα 
που θα καλύψει τη θέση, σύμφωνα με τους όρους που προβλέπονται. Ειδικότερα, το Πανεπιστήμιο 
Πατρών στο πλαίσιο εμβάθυνσης της μεταξύ τους συνεργασίας καθορίζει τις ειδικότερες προϋποθέσεις, 
σύμφωνα με τα οριζόμενα στον Εσωτερικό Κανονισμό του Πανεπιστημίου και τις αποφάσεις των οργάνων, 
ως κάτωθι: Το κόστος της έδρας περιλαμβάνει τις δαπάνες τα διδακτικής και γενικότερης επιστημονικής 
δραστηριότητας, καλύπτεται δε εξ ολοκλήρου με δωρεά του αναγκαίου κεφαλαίου από το Ίδρυμα Ανδρέα 
Μεντζελόπουλου προς το Πανεπιστήμιο Πατρών. Για την κάλυψη των ως άνω δαπανών, το ύψος του 
κεφαλαίου της δωρεάς για την επώνυμη έδρα ανέρχεται σε σαράντα χιλιάδες ευρώ (40,000€) το έτος, για 
3 έτη, ήτοι συνολικά 120,000€. Η οικονομική διαχείριση του κεφαλαίου της δωρεάς, η υπογραφή της 
σύμβασης και η ολοκλήρωση της πρόσληψης γίνεται από το Πανεπιστήμιο Πατρών μέσω της Επιτροπής 
Ερευνών (E.Λ.K.Ε.), σύμφωνα με τα ισχύοντα για τη λειτουργία της, με Επιστημονικό Υπεύθυνο που 
ορίζεται από το Τμήμα Ιατρικής. Η επιλογή διδάσκοντος στην επώνυμη έδρα και ο ορισμός του χρόνου 
της θητείας του γίνεται από το Πανεπιστήμιο Πατρών με διαδικασία, όπως προβλέπεται από τον εσωτερικό 
κανονισμό του Ιδρύματος. Ο επιλεγείς στην επώνυμη έδρα, με τα προσόντα του Εντεταλμένου Διδάσκοντα 
έχει τα καθήκοντα και τις υποχρεώσεις που ορίζονται στη συναφθείσα σύμβαση. Επιπλέον, οφείλει, 
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εφόσον του ζητηθεί, να συμμετέχει σε σεμινάρια ή ημερίδες που οργανώνει το Τμήμα και αφορούν στην 
έρευνα που διεξάγει, υποχρεούται να αναφέρει το Πανεπιστήμιο Πατρών και την οικεία Σχολή και 
Ακαδημαϊκή Μονάδα ως ακαδημαϊκό του φορέα σε κάθε δημοσίευσή του, υποχρεούται να ανταποκρίνεται 
και να συμμορφώνεται στις υποδείξεις και στους κανονισμούς του Τμήματος και του Ιδρύματος, 
υποχρεούται να συμμορφώνεται στις κείμενες διατάξεις της νομοθεσίας για τα Α.Ε.Ι., να εφαρμόζει τις 
αποφάσεις των οργάνων του ιδρύματος και να τηρεί τον Εσωτερικό Κανονισμό Λειτουργίας του 
Ιδρύματος, τους Κώδικες Δεοντολογίας, αλλά και τους εν γένει κανόνες συμπεριφοράς που πρέπει να 
επιδεικνύουν τα μέλη της ακαδημαϊκής κοινότητας, ώστε να μην διαταράσσεται η δημοκρατική λειτουργία 
και να μην θίγεται το κύρος του Ιδρύματος και των λειτουργών του. Με την επιφύλαξη ειδικών διατάξεων 
και αποφάσεων, ο διδάσκων έχει δικαίωμα να χρησιμοποιεί τις υποδομές του Πανεπιστημίου, να 
χρησιμοποιεί το όνομα του Ιδρύματος και του Τμήματος ως ακαδημαϊκό του φορέα, πρόσβασης στις 
Βιβλιοθήκες (Τμημάτων και Κεντρική) με δικαίωμα δανεισμού, καθώς και πρόσβασης στον εξοπλισμό του 
Τμήματος και/ή σε άλλες υποδομές που τυχόν διατίθενται στο Πανεπιστήμιο Πατρών και κρίνονται 
χρήσιμες για τη διεξαγωγή της έρευνας, σύμφωνα με τους Κανονισμούς των οικείων μονάδων και του 
Ιδρύματος. Ο διδάσκων αναλαμβάνει την υποχρέωση να συντάσσει και να δημοσιεύει ετήσια έκθεση των 
πεπραγμένων διδακτικού και ερευνητικού έργου.

Η παρούσα απόφαση να κοινοποιηθεί και στο Ίδρυμα «Ανδρέας Μεντζελόπουλος». 
Παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες.

      Ο ΠΡΥΤΑΝΗΣ

            ΧΡΗΣΤΟΣ Ι. ΜΠΟΥΡΑΣ

Κοινοποίηση:
- Γραμματεία  Πρυτανείας
- Καθηγητή κ. Διονύσιο Μαντζαβίνο, Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών και Διεθνών Θεμάτων
- Καθηγητή κ. Παύλο Αβραμίδη, Αντιπρύτανη Έρευνας και Ανάπτυξης
- Καθηγητή κ. Βασίλειο Αναστασόπουλο 
- Καθηγητή κ. Γεώργιο Αντωνάκη, Πρόεδρο Τμήματος Ιατρικής
- Τμήμα Διεθνών Σχέσεων
- Γραμματεία Τμήματος Ιατρικής
- Μ.Ο.Δ.Υ. ΕΛΚΕ
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